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Мета: пізнання закономірностей розвитку як найважливішого біоенергетичного 

компонента біосфери та біномів. Опанувати методику самостійної роботи з геоботанічних 

досліджень, вивчення та оцінки анатомо-морфологічних ознак рослин, що виникають під 

впливом різних екологічних факторів у процесі генезису та динаміки рослинних угруповань, 

а також під впливом господарської діяльності людини. 

 

Завдання вивчення дисципліни 

Оволодіти сучасними методами геоботанічних досліджень на організмово-популяційному 

рівнях різних типів рослинності. 

Загальні компетентності 

- ЗК 07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

- ЗК 09. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо з метою збереження природного 

навколишнього середовища.   

 

Спеціальні компетентності  

- СК 02 Здатність демонструвати базові теоретичні знання в галузі біологічних наук та на 

межі предметних галузей. 

- СК 06 Усвідомлення необхідності збереження біорізноманіття, охорони навколишнього 

середовища, раціонального природокористування. 

- СК 07 Здатність до аналізу будови, функцій, процесів життєдіяльності, онто- та філогенезу 

живих організмів. 

- СК 09 Здатність аналізувати результати взаємодії біологічних систем різних рівнів 
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організації, їхньої ролі у біосфері та можливості використання у різних галузях господарства, 

біотехнологіях, медицині та охороні навколишнього середовища. 

 

3. Очікувані результати навчання 

Забезпечення програмних результатів навчання (ПРН): 

ПРН 10. Знати основи систематики, методи виявлення та ідентифікації неклітинних форм 

життя, прокаріот і еукаріот й застосовувати їх для вирішення конкретних біологічних 

завдань. 

ПРН 12 Демонструвати знання будови, процесів життєдіяльності та функцій живих 

організмів, розуміти механізми регуляції фізіологічних функцій для підтримання гомеостазу 

біологічних систем. 

ПРН 14. Аналізувати взаємодії живих організмів різних рівнів філогенетичної спорідненості 

між собою, особливості впливу різних чинників на живі організми та оцінювати їхню роль у 

біосферних процесах трансформації речовин і енергії. 

ПРН 15. Аналізувати форми взаємовідносин між мікро- та макроороганізмами з 

визначенням основних напрямів цих процесів. 

ПРН 18. Уміти прогнозувати ефективність та наслідки реалізації природоохоронних заходів. 

ПРН 21. Аналізувати інформацію про різноманіття живих організмів. 
 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен оволодіти 

сучасними методами геоботанічних досліджень на організмово-популяційному рівнях різних 

типів рослинност 

знати: – концептуальні, теоретичні та методологічні основи геоботаніки; – теоретичні 

основи структурної організації фітоценозу та методологічні підходи до вивчення будови й 

ознак фітоценозу; – роль життєвих рослин у формуванні фітоценозу; – структурну 

організацію рослинного угруповання; теоретичні основи кількісних та якісних співвідношень 

між видами у фітоценозах;   

вміти: - визначати характеристики ознак фітоценозу, які обумовлюють таку 

специфічну будову, як флористичний склад, роль видів в будові та фунціонуванні 

фітоценозу, фітоценотипи, життєвість виду, рясність та константність виду;  

- визначати життєві форми рослин й аналізувати їхню роль у формуванні фітоценозу:  

- визначати ярусність природних і культурних фітоценозів, аналізувати структурність 

фітоценозу та його біогоризонти, синузіальність, мозаїчність та комплексність фітоценозу;  

- визначати покриття, рясність біомасу, фітомасу і продукцію, характер розміщення 

виду його трапляння, фенологію , фази росту й розвитку рослин і сезонну ритміку 

фітоценозів, аспектність, структурованість та її оцінку, різноманітність фітоценозів та 

значення їх у практиці. 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. ЕКОЛОГІЯ РОСЛИН 

Тема 1. Загальна характеристика екологічних факторів. Кліматичні фактори. 

Тема 2. Вплив біоти на рослини. Життєві форми рослин. 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ФІТОЦЕНОЛОГІЯ 

Тема 3. Склад фітоценозів. Флористичне багатство і флористична насиченість.  

Тема 4. Морфологічна структура фітоценозів.  

Тема 5. Динаміка рослинного покриву. Класифікація рослинних угруповань.  

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. ГЕОГРАФІЯ РОСЛИН 

Тема 6. Ареалогія. 

Тема 7. Флористичне районування Земної кулі. 

Тема 8. Центри походження культурних рослин.  

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 4. ГЕОГРАФІЯ РОСЛИННОСТІ 

Тема 9. Рослинність тропічного поясу Земної кулі. 



Тема 10. Рослинність помірного поясу. 
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